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PROVA DE AFERIGAO - EDUCAGCAO VISUAL E EDUCACAO TECNOLOGICA
5.° ANO (53)
FICHA DE REGISTO DA OBSERVAGAO

ESCOLA TURMA
Tarefa 1
PARAMETROS DESCRITOR DE DESEMPENHO cbpIGo
Planeia a composigéo, tragando algumas linhas de rascunho. 10
A ~ . .
Planeamento Nao planeia a composigao. 00
N&o observado. 77
Executa o tragado geométrico com rigor (trago regular e medidas corretas®). 20
B1 Executa o tragado geométrico com algumas falhas de rigor (traco irregular 10
Tracado ou medidas incorretas).
geometrico | Executa o tracado geométrico sem rigor (trago irregular e medidas incorretas). 01
N&o executa o tracado geométrico. 00
Aplica os elementos visuais seguintes: ponto, linha e cor. 20
Aplica apenas os elementos visuais seguintes: linha e cor. 1"
B2 Aplica apenas os elementos visuais seguintes: ponto e linha. 12
Elementos
visuais Aplica apenas os elementos visuais seguintes: ponto e cor. 13
Aplica apenas um dos elementos visuais solicitados. 01
N&o aplica elementos visuais. 00
Utiliza os dois materiais disponiveis (lapis de cor e canetas de feltro), 20
respeitando as suas especificidades.
B
Dominio técnico Utiliza apenas um dos materiais disponiveis, respeitando as suas 1"
especificidades.
B3. . Utiliza os dois materiais disponiveis, nem sempre respeitando as suas
Materiais e 12
especificidades.
Utiliza apenas um dos materiais disponiveis, sem respeitar as suas 01
especificidades.
Nao utiliza os materiais disponiveis. 00
Recorta a figura, respeitando os seus limites, e doseia corretamente a cola. 20
Recorta a figura, respeitando os seus limites, mas doseia incorretamente 1"
a cola.
B4 . . - .
Recorta a figura sem respeitar os seus limites, mas doseia corretamente
Recorte 12
acola.
e colagem
Recorta a figura sem respeitar os seus limites e doseia incorretamente 01
a cola.
Nao recorta a figura nem a cola na composigéo. 00

(Continua na pagina seguinte)
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(Continuagéo)

PARAMETROS DESCRITOR DE DESEMPENHO CODIGO
Confere uma visdo de conjunto aos varios elementos solicitados, preenchendo mais
20
de % do espaco da folha.
Confere uma visdo de conjunto aos varios elementos solicitados, mas preenche menos
1"
de 2 do espaco da folha.
(o 3
Composicao Nao confere uma visdo de conjunto aos varios elementos solicitados, mas preenche
12
mais de % do espaco da folha.
Nao confere uma visédo de conjunto aos varios elementos solicitados e preenche menos
00
de % do espaco da folha.
Confere novas caracteristicas a figura representada no Anexo | e integra outros elementos 20
originais na composicao.
D Confere novas caracteristicas a figura representada no Anexo | ou integra outros elementos 10
Criatividade originais na composicao.
Nao confere novas caracteristicas a figura representada no Anexo |, nem integra outros 00
elementos originais na composic¢ao.
Nao realiza a tarefa. Atribua este codigo a todos os parametros. 99

* Admite-se como correta uma medida com um erro ndo superior a 2 mm.
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Tarefa 2

PARAMETROS DESCRITOR DE DESEMPENHO CODIGO
Ensaia a construgéo, fazendo experiéncias com o objeto a transformar ou com partes dele. 10
A . =
N&o ensaia a construcéo. 00
Planeamento
N&o observado. 77
Aplica, pelo menos, duas técnicas, sempre com rigor (faz dobragens
B1 definidas, faz cortes com precisdo, doseia corretamente a cola, adequa 20
o desenho e a pintura as caracteristicas do objeto que construiu).
Dobragem,
recorte, Aplica apenas uma técnica com rigor. 11
I
colagem, Aplica, pelo menos, duas técnicas, mas sem rigor. 12
desenho
e pintura Aplica, sem rigor, apenas uma técnica. 01
B
Dominio técnico N&o aplica nenhuma técnica. 00
Utiliza, pelo menos, um dos materiais disponiveis, respeitando as suas
especificidades (lapis de grafite, lapis de cor, canetas de feltro, papel de 20
desenho e papel de lustro).
B2 pap )
Materiais Utiliza, pelo menos, um dos materiais disponiveis, ndo respeitando as 10
suas especificidades.
N&o utiliza os materiais disponiveis. 00
Atribui uma nova forma e uma nova fungéo ao objeto. 20
c Atribui uma nova forma ao objeto, embora néo lhe atribua uma nova fungéo. 11
Composicao Atribui uma nova funcéo ao objeto, mas néo lhe altera a forma. 12
Nao altera a forma nem a fungéo do objeto, mas modifica o seu aspeto (interior ou exterior). 00
D Atribui ao objeto transformado caracteristicas originais, criadas por si. 10
Criatividade Nao atribui ao objeto transformado caracteristicas originais, criadas por si. 00
Nao realiza a tarefa. Atribua este codigo a todos os parametros. 99
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